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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

ACUM  CRED ! 

L-am  cunoscut  pe Sf. Efrem  întâmplător.  L-am  rugat  încă  

din  prima  zi  încurajată  de  minunile  pe  care le  citeam,      

să-mi  vindece  o  durere  insuportabilă  de  dinți. Imediat  am  

simțit  harul  Sfântului,  iar  în două  zile  nu  știam  cum să-I  

mulțumesc  de  bucurie!  Durerea  era amintire,  iar pacea  care 

mă  copleșea  nu  o  pot  descrie  în  cuvinte! 

Am  prins  curaj! 

M-am  rugat  Sfântului  Efrem  pentru  mama,  care cu  

aproape  șase  luni  în  urmă  avusese  un  accident  la  picior  și,  

în  ciuda  atâtor  medicamente,  unguente,  suferea  cumplit,  nu  

se  mai  putea  încălța,  avea  laba  piciorului  și  jumătate  din  

gambă  tumefiate, fierbinți… Iar  peste  toate  acestea, mama  

avea  o  lipsă  de  credință  pe  care  nu  a  reușit  nimeni  să  i-o  

înlăture  până  acum.  

M-am  rugat  Sfântului  Efrem  să  o  vindece  și  să  o  facă  

să  creadă  în  El  și  în  Dumnezeu. I-am  vorbit  mamei de 

Sfânt,  dar m-a  privit  ironică  și  sceptică,  dar  m-a  lăsat  să-i  

fac  semnul  Sfintei  Cruci   peste  picor  cu  iconița  Sfântului. 

Geometria  descriptivă. 

Am  învățat,  la probleme  mă  descurcam,  

însă  la partea  de  teorie  existau  încă  

posibile  subiecte  pe  care  nu  le-aș  fi  

putut  rezolva  deoarece  nu  înțelegeam  atât  

cât  ar  fi  trebuit.  Din  42  de  subiecte  

posibile,  numai  printr-o  minune  mi-ar  fi  

putut  pica  exact  subiectele  potrivite. 

M-am  gândit  să  mă  rog  Sfântului  

Efrem,  așa  că  în  seara  dinaintea  exame-

nului  i-am  luat  Acatistul  și  l-am  citit. 

A  doua  zi,  la  examen,  am  primit  

întâi  problema,  urmând  să  rezolvăm  apoi  

partea  de  teorie.  Îl  aveam  pe  Sf. Efrem  

lângă  mine,  într-o  iconiță  cu  el,  în  

buzunar.  Deși  rezolvam  bine  astfel  de  

probleme,  la  un  moment  dat  mă  încurcasem  

în  atâtea  puncte  și  linii.  Atunci  m-am  

rugat  Sfântului  și  am  terminat  bine  

problema. După  15  minute  de  pauză  a  

urmat  partea  teoretică. Asistenta  a  împărțit  

subiectele. Când  am  deschis  biletul  ce  să  

văd? Era  subiectul  care-l  cunoșteam  cel  mai  

bine. Mulțumesc  Sfântului  Efrem,  Mare  

Făcător  de  Minuni! 

Diana,  30  ianuarie  2013,  București 

(Minunile  Sf. Efrem  cel  Nou  în  viața 

noastră) 

 

 

După  aproximativ  trei  zile,  a  venit  la  

mine  radiind  de  fericire! Piciorul  era  

complet  dezumflat,  normal  la  culoare  și  

absolut  orice  durere  dispăruse!  Și,  pe  lângă  

aceasta,  mi-a  spus  din  tot  sufletul: "M-a  

vindecat  Sfântul Efrem!  Acum  cred! " 

Minunea  acestei  credințe,  care  între  timp  

s-a  mai  concretizat  și  prin  faptul  că  mama 

citește  acum  săptămânal  Acatistul  Sfântului,  

este  cel  puțin  egală  cu  minunea  vindecării,  

dacă  nu  chiar  mai  mare,  căci  au  mai  fost  

intervenții  minunate  ale  lui  Dumnezeu  în  

viața  familiei  noastre,  dar  nu  au  reușit  nici  

măcar  un  pic  să-i  atingă  inima,  ca  să  poată  

crede. 

Îi  mulțumesc  din  tot  sufletul  Sfântului 

Efrem,  care  acum  este  alături  de  Sfântul  

Nicolae,  ocrotitorul  meu  și al  familiei  mele !   

Valentina, 7 decembrie  2012,  România 
 

Sfântul  Efrem  și  Geometria  descriptivă 

Am  aflat  de  ceva  vreme  de  existența  

acestui  Sfânt  care,  încet-încet,  a  devenit  

unul  din  sfinții  dragi  familiei  mele. 

Aflându-mă  în  prima  sesiune  din  viața  

de  student,  teama  mea  cea  mai  mare  

implica  examenul  la  materia  cea  mai  grea  

cu  care  am  avut  de-a  face,  și  anume    

 

 

 

Sf.  Mare  Mucenic  

Efrem  cel  Nou  

 de  la  Nea  Makri, icoană 

 


